



Přestěhování do č. 1902 Farnam St.

The Woman's Guild,
1902 Farnam St., Omaha, Neb.,
potřebuje několik slušných děv-
čat pro všeobecnou domácí
práci. Mzda od \$4 do \$6 týdně.
O bližší podrobnosti hlase se aneb
pište: The Woman's Guild, 1902
Farnam St., Omaha, Neb. 13—

— Krajané brněnští, kupujte
grocerii, maso, železářské a střížní
zboží, sítěvce, krmivo a jiné drob-
nosti za velmi nízké ceny, se sráž-
kou 2 centů na každém dolaru, u

Josefa Kuncla,

1302 4 G. Field ul., Omaha.

Některé z našich cen:

20 liber cukru za \$1 00
9 kousků mýdla za 25c
Nejlepší Patent mouku 1.10
Nejlepší rýž lb60
2 krabice korny 15c
3 " nejlepšího hrachu 25c
1 " rajských jablíček

..... 10 a 12 1/2 c
Nejlepší fazole, lb 4 1/2 c
Krásné modré látky na ženské šaty
Ceny velmi nízké 49x4

Zdarma! - Zdarma!

až do 31. května buďte původní
ve vodových barvách nebo 8x11
umělecky provedený zvětšený
obraz ZDARMA s každým tuctem
nových fotografií.

HEYN, the photographer,
313-15-17 So. 15th St.

38x3 výhlední strana.

— Kufry, bedny a různá zava-
zadla rychle, levně a bezpečně do
váží český náš expresák.

Josef Boháček,

čís. 1916 již. 8. ul., Omaha

Vzorné obsluhy dostane se neje-
krajánům zdejším, ale zvláště kra-
jané z venkova nezapomeňte
každém případě obrátiti se na Bo-
háčka, kterého vždy naleznete na
možt. ro. ulice blíž obou nádra-
ží. V pádu, že by tam nebyl
jednoduše zavolejte ho telefonem
čís. Taylor 4346 49x4

— V odvodní stanici omažské
odvedeno bylo v měsíci čer. nu 30
nováčků k spolkovému námořní-
ctvu a mezi nimi jest též Michael
Henry Kuchera z Rushville, Neb.
V Lincoln a Grand Island odve-
dono bylo v témž měsíci dalších
15 nováčků.

— Chas. Leaschner, bydlící na
23. a Pierce ul. a zaměstnaný na
stavbě budovy Branleisovy, spad-
minulou středu krátce před poled-
nem s trámu, na němž stál, a roz-
bil si lebku. Zraněný muž do-
praven byl do omažské všeobecné
nemocnice, kdež Dr. Wearne pro-
hlásil zranění jeho za velmi těžké.

— Minulou středu obdržela
Updike Grain Co. první železniče-
ní káru nové pšenice, jež ve čtvr-
tek ráno vystavena byla na vzor-
kových tabulích v omažské obilní
burse. Za pšenici tu žádáno bylo
72 centy za bušl. Pšenice ta po-
slána sem byla z Tobias, Neb.,
byla výborné jakosti, třídy 2 tvr-
dá a vážila 62 libry na bušl. Jak
se sděluje, blíže Tobias sypé pře-
nice, sklizená na 100 akrech, průměrně 42 bušle po akru, což jest
zajisté úroda velmi slušná.

— Euclid Martin zvolen byl
předminulé úterý večer jednohlas-
ně členem vodárenské komise na
místě zesnulého James E. Boyda.
Končeno tedy práce nalezen byl
někdo pro úřad, kterýž W. A.
Paxson nechtěl přimouti.

— Chvalně známý český lékař
Dr. Káhal přestěhoval se v minulých dnech z dosavadního bydlí-
štěho na 16. a Centre ul. do nové
cihelné budovy, č. 2233 na 16. a
Martha ul., kdež úřadovatí bude
odpoledne a večer.

Tvrde uhli za \$10 tunu dodá
vám v červenci I. LEVI, č. 715
jižní 13. ulice.

— Ve středu ráno rozrušena
byla Omaha zprávou, že August
H. Hennings, městský omažský
pokladník od roku 1900—1906 a
pokladník státního republikánské-
ho výboru, spáchal sebevraždu,
zastřeliv se v koupelně svého oby-
dlí v č. 3304 Davenport ul. v 7:35
hod. ráno. Jelikož nedal ničím
na jevo, že zamýšlí život svůj ná-
silně skončiti, byla smrt jeho bo-
lestným překvapením jak pro jeho
manželku a dceru, tak i pro ne-
často jeho přítele V. Zaučanem
dopisu, adresovaném své choťi.
uvádí, že byl dohnán k sebevraždě
hlavně týráním malých svých
věřitelů. Než zdá se, že porážku
svou, již utrpěl v zápasu o nomi-
naci pro úřad mayor, nesl velmi
těžce a že tato při známé jeho
vznešlosti a citlivosti přispěla
velice k neblahému jeho rozhod-
nutí. Finanční poměry jeho byly
dosti dobré a též obchod jeho,
jež před nedávnem započal s
Harry G. Cousmanem, zdá se
květati. Též i domácí poměry
jeho byly utěšené. Teprve při
investu koronerově vyšlo na jevo,
že Hennings již po minulých čtr-
náct dní choval se jaksi podivně.
Dcera jeho Harriet vyprávěla, že
otec její byl často velice nervosní
a zamklý a že ona i matka snažily
se jej potěšiti, když stížen byl po-
dobnými záchvaty. Ve středu
ráno pak, nedotekou se ani slov
daně, odebral se do koupelny a
uzamknou se tam, zastřelil se.
Na základě tohoto svědectví vy-
ročila porota koronerova rozsudek,
že Hennings spáchal sebe-
vraždu v záchvatu okamžitého
šilinství. V pátek odpoledne po-
hřben byl nešťastný Hennings za
hojného účastenství přátel a zná-
mých na hřbitov Forest Lawn.
Na žádost zarmoucené vdovy od-
byt byl pohřeb co nejjednodušejí.

— August H. Hennings narodil se
1. září 1859 v Emden v Hano-
versku. Nabyv akademického
vzdělání v Gera, Sasku, odebral
se jako 18letý jinoch do Holan-
dska, kdež dva bratři jeho měli
obchod dřívím a obilím. Dodělav
se i on úspěchu v obchodě, oženil
se a v 21. roce věku svého ode-
bral se s choťi svou do Sp. Států.
Po několikaměsíčním pobytu v
New Yorku odstěhoval se do Fre-
mont, Neb., kdež setrval po dva
roky, jsa zaměstnán v grocerním
velkoobchodě May Bros. Pak
přistěhoval se do Omaha, kdež po
tři roky zaměstnán byl v železář-
ském obchodě Rec or Wilhelmy,
načež přijal místo v železářském
velkoobchodě Lee-Glass-Andres-
sen, kde setrval 15 let a přičinil
vostí a obchodní znalostí přivedl
to až na superintendenta nad zá-
sobami a skladišti. V roce 1900
zvolen byl republikánem za měst-
ského pokladníka, v kterémžto
úřadě vyznamenal se zejména
reorganizováním odboru na pod-
kladě čistě obchodním a účinným
způsobem kolektování dlužných
daní osobních. V roce 1903 zno-
vuzvolen byl do téhož úřadu a
jemu patřil hlavní zásluha o přijetí
t. zv. "scavenger" zákona, za po-
moci jehož kolektováno bylo
mnoho dlužných daní. Posled-
ního května 1906 dostoužil čestně
drahou svou lhotu jako městský
pokladník a nedlouho na to zařil
si obchod s p. Cousmanem,
v němž zdárně prosperoval. Nanejšť
smutným zjevem jest, že zdejší
časopis World-Herald použil ne-
šťastné smrti Henningsovy k nra-
skému útoku na Edw. Rosewatersa.

Needůvodněné a nečestné jednání
listu páne Hitchcockova setkalo
se se zaslouženým odsouzením
všech poctivě na železnicích občanů.

— K těžkému zrazení přišel a
předminulé úterý večer 6:30 večer
69letá pí W. S. Wedgeová z
Benson. Vrátila se z návštěvy
v pouliční káře Farnam linie,
chtěla na 13. a F-room ul. vy-
stoupiti, aby přisedla na káru
jedoucí do Benson, nešťastnou
náhodou však byla svržena na
dražbu a zranila se těžce na hlavě.
Nebohá stařenka byla dopravena
v kočáře do svého obydlí a obe-
třující lékař projevil obavu, že pí.
Wedgeová utrpěla též otřesením
mozku.

— Ve středu kolem 7 hodiny
večerní kousnutí byla pí. Lebrand
DeChristian do prstu pravé ruky
tarantula a stav její jest velice po-
vážlivý. Pí DeChristian jest
muž vlastní ovocnářský obchod
na 16 a Dodge ul., chtěla oblo-
žiti jednoho zákazníka ba aby,
sotva ale sáhla na chomáč banánů,
visící vně obchodní místnosti,
koukl ji nebezpečný pavouk do
prstu. Hned jí počal otěkatí prst
a část ruky a následkem toho, že
se nemohla dovolati ihned lékaře,
leží nyní těžce nemocna ve svém
obydlí č. 304 Douglas block. Ta-
rantula usmrtil Alphonse DeChri-
stian, švagr pí. DeChristian, offi-
nův jí nožem hlavu. Banány, v
nichž tarantule se skrývala, při-
vezeny byly sem z jižní Ameriky.

— Elegantně zařízený a bohatě
zásobený obchod doutníkářský
vlastní pan Václav Dušátko v č.
1262 jižní 13. ul. Na skladě má
velký výběr pěkných dýmek, špi-
ček, importovaných tabáček,
jakož i velké zásoby tabáku kuřa-
vého šňupavého a žvýkavého.
Doutníky jeho jsou k dostání v
každé solidní místnosti. 11

— Franci a Vávra jsou salončí
'A number one', proto také vždy
veliký je shon, kdo na řízném
Schlitzovu moku si rád pochutná,
ten jen do hospody "u Šňupce"
zavítá, a kdo rád štof má trochu
silnější, ten "u Šňupce" vždy naj-
de to nejlepší a doutníky, jaké
koufí Mahomed v ráji, Franci a
Vávra také tam mají a pakli něco
přijde tobě k chuti, tu nalezneš
tam lecos dobrého k zakousnutí a
ke všemu je tam stále vtíp a
smích, že by to byl pro každého
šlich, kdo by v Omaze při návště-
vě své nenavštívil kumpány tak
veselí na rohu 13. a William ul. 17

— Nejstarším a proto také nej-
oblíbenějším hostincem v české
Praze jest bez odporu hostinec,
řízený po léta krajanem pp. Sloupem
a Krumlem na rohu 14. a William
ul. Přijďte do útulného hostince
toho kdykoliv, vždy najdete tam
četnou společnost a za nálevkou
usmívavé tváře starých známých,
pp. Ádama a Prokopa. Kdo v ho-
stinci jich zastavil se jednou, ter-
přijde podruhé zase, neboť nikde
se mu nedostane lepšího "štofu" ani
ochotnější služby. Při hojném
odbytu nemůže býti jinak, než že
na řepu jest stále čerstvý Hraný
Metzův ležák a co se týče likérů a
loutníků, tu dostanete to nejlepší
zboží v trhu neboť Sloup a Kruml
žádný "šmejdl" nekoupí. 23x4

Něco nového!

Leze do tati dle míry ušitý oblek
od \$20 co a výše; kalhoty od \$5
a výše u

Fr. Vodičky

v č. 1322 — na Farnam a 14 ul.
nahoto 4702
Tel. Douglas 6710.

Vzorně zařízený HOSTINEC
..... vlastně.....

Frank a Semerád
16. a William ul., Omaha, Neb.

Výběžný Metzův ležák, jakobí pravé importo-
vané plzeňské stálo na řepu. Korbalova vína a
nejlepší šňupací prostředky i ve velkém. Teplý
závanek na požádání.

Nepropaste láce

Pravé faktum
láce
ve všech
odborech



Lepší láce
než kdykoliv
ve výprodeji
tento týden

Obrovský výprodej nedovoluje nám, abychom stanovili
ceny v našich týdenních ohládkách, ježto druhy, jež ohla-
ujeme, mohou býti vyprodány dávno před koncem onoho
týdne. Nicméně objemnost našich zásob umožňuje nám
zajistiti vám

Nové láce každý den

v našem

Velkém výprodeji vodou po- škozeného zboží

Bez mála všechno z nejvíce poškozené části našich zásob
bylo již prodáno v zahajovacím výprodeji a jenom nejméně
poškozené

nejlepší z láci

zbývá vám na vybranou — Ani za jediný dollar zboží nebude
ponořeno, vše mu-í být prodáno a to za ceny, jež zajistí
brzké odstranění jeho

16th & Dodge. **HAYDEN BROS., Omaha, Neb.**

Oznámení úmrtí a díkůvzdání!

Hluboce zarmoucení sdílujeme všem přátelům a zná-
mým truchlivou zvěst, že náš milovaný otec, tchán a děde-
ček

Václav Tuček

zemřel dne 27 června 1906 v požehnaném věku 80 let a dne
30 června pohřben byl za účastenství přátel a známých na
Národní hřbitov v Omaze — Drahý zesnulý rozca byl v Čásl-
vi v Čechách.

Jest milou povinností naší vzdání srdečné díky všem, již
nám jakýmkoliv způsobem v trudné době vypomohli a sou-
strast svou na jevo nám dali. Zvláště vřelé díky naše náleží
p. A. Kolískovi za dojemná slova útěchy, pronesená v domě
smutku i na hřbitově. Dále děkujeme srdečně dárčům skvost-
ných věnců a kvític, jakož i pohrobku p. Jos. Krejčímu za
vzorné vypracování pohřbu. Na konec necht' přijmou srdečné
díky naši vřelí přátelé a známí, kteří se pohřbu drahého ze-
současně účastnili a tělesné pozůstatky jeho k poslednímu od-
počinku doprovozdili. Bůžte ujištění, že přátelských projevů
Vašich budeme vždy vděčně vzpomínati. Ještě jednou díky
všem!

JOSEF TUČEK syn.

MARIE TUČEK, snacha.

Josefa Marie a Julie, vnučky.

Omaha, Neb., 14. července 1906.

Pamatujte, že nikde nekoupíte levněji tak dobré zboží
jako u krajanů

J. MAREŠ TEA CO.
1904 So. 13th St., Omaha, Neb.

Velké zásoby těch nejlepších importovaných drahů kávy,
čaje, cikorie a všeho koření. Veškeré zboží jest vždy čerstvé
a zaručené. Na každý sebe menší nákup dostanete premiový
kupon, který vám zaručí pěkný předmět zdarma. 5003
O hojnou příděl krajanů žádají Mareš a Žalouděk.

Tel. Douglas 6656 a Douglas 1729. **Nejlepší v městě!**

The Wardrobe

expertní čistírna a barvírna obleků
518 So. 13th St., Omaha.

LEO SOUKUP, | maj. | Přijímáme zakázky
R. E. CORNWELL, | maj. | 4011 z venkova